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VERBALE DEL l7 Marzo 20ts

L'anno 2015 il giorno 17 del mese di Marzo si è riunito presso la sua sede sita in via
S' Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convoeazione del presidente

Tomaselli prot. n. 200851 del 1210312015 per trattare gli argomenti di cui
ail'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, funge da segretario l,Esperto
Amm.vo Sig.ra Anna MarÍa Geraci redige il verbale L'Istr. Amm.vo S.

Mattaliano.

Alle ore 09,40 il Presidente Tomasetli chiama l'appello e sono presenti i seguenti
Consiglieri: Colietti, Di Fazio, Duminuco, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala,

Savoca e Terzo.

I1 Presidente, verificato il quorum strutturale per la vaiidità della seduta, dichiara
aperto il Consiglio e propone I'inversione dell'O.d.G. indi nomina come scrutinatori
i seguenti consiglieri: Sala, colletti e Di Fazio e il consiglio approva.

si prelevano le seguenti proposte: Prot. n. 123551 del 13-02-2015 a firma del
ConsigliercLa Valle, avente per oggetto: Organrzzazione convegno - La primavera è

donna - in occasione della festa della donna e Prot. n. 181024 del 05-03-2015 a
firma del Presidente Tomaselli, avente per oggetto: Manifestazione ,,Super Mare
Cross - Enduro Sprint - in Costa Sud,,.

Alle ore 09"45 entra il Consigliere Greco.

Si da lettura della proposta n.123551 e la stessa firmataria la delucida nei particolari,

ottrmizzandone il valore del contenuto e cioè l'org antzzazione del suddetto incontro

di formàzione e informazione con le donne del territorio della seconda

circoscrizione, mettendone in risalto la loro figura.

Alle o.e 09.47 entraoo i coosiglieri Gua.esi e Sca.rata.
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Nel frattempo il Presidente elabora un emendamento a sua firma e del ConsiglieH'#

Valle, dove chiede di aggiungere nel dispositivo dopo la parola -suddetto servizio-

1a seguente frase: " All'interno della suddetta manifestazione che avrà luogo con

I'rnrzio della Primavera a fine Marzo". Si pone in votazione I'Emendamento e alle

ore 09,55 viene approvato all'unanimità dei presenti, sono assenti i Consiglieri:

Cardella, Giocaliero e Vella. Si mette in votazione la Proposta e alle ore 10,00 il
Consiglio l'approva all'unanimità, sono assenti i Consiglieri: Cardella, Giocaliero e

Vel1a.

Si preleva la Proposta n. 181024, il Presidente ne da lettura e la illustra

dettagliatamente, si complimenta con la Commissione Sport e invita il Consiglio a

votarla favorevolmente in quanto la riuscita di questa tniziativa sarà anche merito del

lavoro svolto da tutto il Consiglio, finalizzato a poter concretizzare f intzio della

riquaiificazione della città oltre l'Oreto. Saranno tre giorni di festa alf insegna

deli'amicrzia, deI tempo libero e dello sport, un motivo di attrazione per tutti ed in

parlicolare per coioro a cui non capita spesso di assistere a manifestazioni del genere.

Inoltre, grazie a questa rniziativa 1'Amministrazione Comunale dovrebbe anticipare i

lavori di pulizia nella spiaggia per garantire la riuscita della manifestazione. A questo

punto il Presidente apre la discussione e invita i Consiglieri ad intervenire.

Alle ore 10.05 entra il Consigliere Cardella.

Interviene il Consigliere Colletti, si augura che questa manifestazione possa essere di

buon auspicio per l'inizio dell'attivita balneare grazie anche agli interventi

dell'Amministrazione nella spiaggia, per rendere fattibilela gara.

Interviene il Consigliere Sala, spiega che questa manifestazione sarà di grande

impatto per il nostro territorio, rivaluterà tantissimo la nostra costa e dara un

contributo aif indotto economico della costa sud per la gioia dei commercianti.

Inoltre, si r,'uole fare capire all'Amministrazione Comunale che nella Costa Sud di

Palermo si può investire con eventi o manifestazioni, l'imporlante che portino

benefici al territorio.



Interviene il Consigliere Savoca, e ricorda che in passato con la Presidenza Terrani,

una manifestazione del genere e stata fatta e pure con successo, ma a malincuore

dopo Ia garu la spiaggia e stata lasciata sporchissima, si augura che questa volta

questo non succeda. Inoltre invita questa Presidenza a sollecitare I'Amministrazione

Comunale affinchè si attivi nel territorio a risolvere il problema del diserbo e della

potatura.

Anche il Consigliere Guaresi ricorda la manifestazione organrzzata dal Presidente

Terani, dove ha dato la sua collaborazione per la riuscita della stessa, e si augura,

come il collega Savoca, che questa voita dopo la manifestazione la spiaggia venga

ripulita per bene.

Interviene il Consigliere Greco, si augura che in questi tre giorni, che saranno

alf insegna del divertimento e dello sport, non ci siano lamentele da parte di cittadini

che magari non apprezzaîo tali manifestazioni o che si lamentano per il posteggio

che sarà difficile trovare in quei tre giorni. Qualche disaggio ci sarà ma bisogna

vedere anche il lato positivo come Ia pulizia della spiaggia che sarà anticipata e i

benefici in termini di riqualificazione de1la costa.

Prende la parola il Presidente Tomaselli, e consiglia ar Consiglieri, onde evitare

brutte solprese, di vigilare sia prima che dopo la manifestazione, questo aiuterà di

trascurare alcuni aspetti. L'importante, comunque e togliere dal degrado i1 litorale.

Inoltre, informa i Consigiieri, che prima di Pasqua ci sarà una riunione itinerante, sul

litorale, dove inviteremo il Sindaco e 1'Assessore per parlare di prospettive e sarà

importante per noi tutti perché si darà luce e importanza a tutto il litorale.

Intewiene il Consigliere Di Fazio, e rtngrazia il Presidente per avere portato questa

Proposta alla Commissione Sporl e invita i Consiglieri a proporre idee da portare

avanti perché ne giova tutto il Consiglio.

Il Presidente ringrazia rl Consigliere Di Fazio per I'intervento, chiude gli interventi

e pone in votazione la Proposta e alle ore 10,30 viene votata all'unanimità dei

presenti, sono assenti i Consiglieri: Giocaliero e Vella.

Alle ore 10,35 il Presidente Tomaselli sospende il Consiglio.



Alle ore 12,,00 il Presidente Tomaselli chiama l'appello

seguenti Consiglieri: Di Fazio e Greco, quindi mancando il

dichiara chiusa la seduta.
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